
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج السعودية

مراجعة شاملة للمنهج مع الحل
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2023-11-11 11:14:55

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث والمادة رياضيات في الفصل الأول
مراجعة جميلة لباب الجمع 1

ملخص ومراجعة عامة مع الحل 2

نموذج اختبار نهائي الدور الأول 3

أسئلة اختبار نهائي 1445ه‍ 4

اختبار فصل الجمع 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/sa/id=15198
https://almanahj.com/sa/3math1
https://almanahj.com/sa/3math
https://almanahj.com/sa/3
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahjCom
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/sa/id=15164
https://almanahj.com/sa/id=15065
https://almanahj.com/sa/id=15024
https://almanahj.com/sa/id=14970
https://almanahj.com/sa/id=14950
http://www.tcpdf.org


 

 ..………………………………/الإسم 

 
 ………/3  فصل 

 ورقة عمل 
 

 

 

 2915ص ب:  4248222فاكس:   920011135الرقم الموحد    4281749الروضة    4226745قسم البنات    4227440ثانوي بنين:  4221726متوسط  بنين     4282406تبوك: ابتدائي بنين: 
 gman@kams.edu.saبريد إلكتـروني :      www.kams.edu.saموقع المدارس على الانترنت :

 

 05-01-ش .م .ع . ن إدارة الجودة             
 

 مقارنة الأعداد ضمن عشرات الألوف و ترتيبها  المهارة 
 
 

 (     =أو      >أو      < )    قارن بوضع الإشارة المناسبة
 
 

54      45 87         77 
 
 

  

 

876          768           1426          1526 
 
 

              5   +70    +300    +9000     +20000               29375            
 
 

 رتب الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر  
 

38    ،35    ،65                               ……………………………    ……………………………    ……………………  .. 

 
303     ،3303    ،330                   ……………………………    ……………………………    ……………………   

 
 ى الأصغر رتب الأعداد الآتية من الأكبر إل

 
14    ،1400     ،140 ……………………………    ……………………………    ……………………          

 
37007    ،3707      ،31777 ……………………………    ……………………………    ……………………              
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 05-01-ش .م .ع . ن إدارة الجودة             
 

   التجميع (  -العنصر المحايد   -عملية الجمع )الإبدال خصائص  باستعمالالجمع    المهارة 
 
 

 وأحدد الخاصية   كل مما يأتي  يف أجد ناتج الجمع 
 
 

      …………………..…………………………خاصية                                ……………… =  0+     59
 
 
       ……………………………..…………………………خاصية                                       ……………… =  6+  5
 
6    +5 =…………….. 

 
 
6  + ( 3  +8   = )……………………             

 ……………………………..…………………………خاصية                                                              
( 6   +3   + )8      =…………………… 
 
 
 

 اكتب العدد المناسب في       ،وأحدد الخاصية  
 

 …………………………..…………………………خاصية                … 3( +  7+  2(    = )      +   7+ )  2        
 

 …………………………..…………………………خاصية  7+    4=     4+  
 
 

 …………………………..…………………………خاصية    6=  +    6
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 الأول ورقة عمل الفصل 
 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي 

 700+80+ 2........   782أكمل باستعمال العلامة المناسبة :  1
 + د = ج > ب < أ
 ( بالترتيب من الأكبر الى الأصغر هو   215،   300،  125الأعداد )  2
 215، 300،   125 د   215، 125،   300 ج 125،  215،   300 ب 300،  215،   125 أ
 أي الجمل التالية صحيحة   3
 100> 99 د 299=300 ج 9999<2150 ب 100>125 أ
 عشرة هو .... ريالاَ . تقريب ما مع أسامة لأقرب  27مع أسامة  4
 40 د 25 ج 30 ب 20 أ
 لأقرب عشرة هو ....  864تقريب العدد  5
 800 د 870 ج 900 ب 860 أ
 مقرباً لأقرب مئة هو ..  897العدد  5
 1000 د 900 ج 800 ب 700 أ
 ⃝ +   4=   4+  5أجد الناتج وأحدد الخاصية :  6
 ، التجميع 9 د المحايد ، العنصر  4 ج ، الأبدال 5 ب ، التجميع 5 أ
 7+      =  7 : الفراغ وأحَُدِدَ الخَاصِيَةَ  فيأكمل العدد  7
 ، العنصر المحايد  0 د ، العنصر المحايد   7 ج ، الإبدال  7 ب ، التجميع  4 أ
 هي  1000 + 600+ 80 + 3الصيغة القياسية للعدد  8
 1386 د 6138 ج 1683 ب 1863 أ
 ...............لأقرب عشرة هو 82تقريب العدد  9
 75 د 80 ج 70 ب 90 أ

 العدد ثلَاثة وعُشرونَ ألفاً وسَبْعُ مِئةٌَ واثنان وأرَْبعَوُنَ بالصيغة القياسية هو 10
 24732 د 32472 ج 23472 ب 23742 أ

 36921في العدد  3اسم المنزلة للرقم  11
 عشرات الألوف  د ألوف  ج مئات   ب عشرات   أ

 715..... 751: أقارن بوضع الإشارة المناسبة 12
 + د = ج > ب <  أ

ِّبُ الأعَْدَادَ الآتِيَةَ مِنَ الأصَْغرَِ إلى الأكَْبرَ  13  2170،  658، 8930: أرَُتِ
 2170،658،8930 د 8930،2170،658 ج 658،2170،8930 ب 658،8930،2170 أ
 



 
 
 
 

 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي:

 ؟٘ٗٔنجمة ، أي مما ٌأتً ٌساوي  ٘ٗٔعلً دفتر سمر  ٔ
 ٓٓٔ+ٓٗ+٘ د ٓٓٔ+ٓ٘+ٗ ج ٓٓ٘+ٓٗ+ٔ ب ٘+ٗ+ٔ أ

قلم  ٕٔأقلام وأخرى تحتوى على  ٙالعملٌة المناسبة وأجد الناتج : علبة تحتوى على أحدد  ٕ
 . ما عدد الأقلام فً العلبتٌن معا؟ً

 ،طرح 1ٔ د ، جمع  1ٔ ج ، جمع  ٙ ب ، طرح  ٙ أ
 71ٗ    ⃝ 7٘ٗأقارن بوضع العلامة المناسبة  ٖ
 + د = ج < ب > أ

 ٕٕٓٓالعدد عن  1أي الاعداد التالٌة ٌقل بمقدار  ٗ
 ٕٗٗٓ د 99ٗٔ ج ٗ٘ٓٔ ب ٙٗٓٔ أ

 رٌالاَ . قرب ما مع سلطان لأقرب عشرة هو .... ٕ٘مع سلطان   ٘
 ٓٗ د ٕ٘ ج ٕٓ ب ٖٓ أ

 هو ... 9ٕٔ -ٓٓٙناتج طرح  ٙ
 ٗ٘ٔ د ٕٓٓ ج 1ٓٗ ب ٓٓٗ أ

 ٕٖٕٗٓما أسم منزلة الرقم صفر فً العدد  7
عشرات  د مئات  ج ألوف  ب أحاد  أ

 الألوف
 ،.....ما العدد التالً  ٖٓ،  1ٕ،  ٕٙ،  ٕٗكتب محمود النمط  1
 ٓٗ د ٕٖ ج ٖ٘ ب 1ٕ أ

  ٘ٙ،  97ما الفرق بٌن  9
 7ٕٔ د ٕٖ ج ٖٖ ب ٖٕ أ

درجة  1ٖدرجة مئوٌة وبعد الظهر أصبحت  ٕ٘بلغت درجة الحرارة صباح أحد الأٌام  ٓٔ
 مئوٌة ، أجد الفرق بٌن درجتً الحرارة

 ٖٙ د ٖٔ ج ٖٕ ب ٓٔ أ
 ...........مقرباً لأقرب مئة هو .. 9ٖٙالعدد  ٔٔ

 9ٓٓ د ٓٓٔ ج 1ٓٓ ب 7ٓٓ أ
 .................= ٕٙٔ+ ٖ٘ٔ :أجَِدُ ناَتِجَ الجَمْعِ  ٕٔ

 ٕ٘٘ د ٖٔ٘ ج ٕٖٓ ب ٔٓٙ أ
 عشرة =.................. بالتقرٌب لأقرب  7ٕ+  ٖ٘ناَتِج جَمْعِ  أقَُدِّرُ  ٖٔ

 7٘ د 9ٓ ج 1ٓ ب 7ٓ أ

 2ورقة عمل 



 .............= ٙ٘ – 77: أجَِدُ ناَِتجَ طَّرْحِ  ٗٔ
 ٖٖ د ٕٖ ج 7ٕ ب ٕٔ أ

 =..... 1ٗ – 7ٖ :أقَُدِّرُ ناَِتجَ الطَّرْحِ باستعمال التَّقْرٌِب لَأقْرَب عَشَرة ٘ٔ
 ٓٗ د ٖٓ ج ٕٓ ب ٓٔ أ

 العنصر المحاٌد فً عملٌة الجمع هو ........ ٙٔ
 ٖ د ٓ ج ٕ ب ٔ أ

 ، كَمْ قلَمََاً بقَِى مَعهَ ؟ أقلام ٘قلَمَاً ، أعَْطَى أخََاه  ٖ٘أحَْـمَد  مع 7ٔ
 ٖٓ د ٓٗ ج ٕٓ ب ٓٔ أ

 رٌالا؛ً فكم دفع ثمناً للأثنٌن معا؟ً ٘ٔ ثمنهارٌالاً وشنطة  ٕ٘ ثمنهااشترى خالد ساعة  1ٔ
 ٘٘ د 7ٙ ج ٔٗ ب 7ٔ أ

 ..........=  1ٖ + ٖٗ  :أجَِدُ ناَتِجَ الجَمْعِ  9ٔ
 99 د 7ٓ ج 1ٔ ب ٓٙ أ

 مئة وسبع وعشرون ( أربعالصٌغة القٌاسٌة للعدد )  ٕٓ
 ٔٗ د ٕٕٗ ج ٕٗٔ ب 7ٕٗ أ

 



 
 
 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي:

 7ٙٔٗ٘ما الرقم الذي ٌقع فً منزلة آحاد الألوف فً العدد  ٔ
 7 د ٙ ج ٗ ب ٔ أ
 ريال ؟ ٓٓٔمبٌعاته الٌومٌة فبعد كم ٌوم ٌحصل على  رٌالاً من ٌٕ٘حصل بائع على  ٕ
 ٗ د ٖ ج ٕ ب ٔ أ
 ، ..... ٖٗ، 2ٕ،  ٕٕ،  ٙٔ،  ٓٔ،  ٗأجد العدد التالً فً النمط :  ٖ
 ٗٗ د ٓٗ ج ٕٗ ب 2ٖ أ
 الألف ( 9مئات ،  7عشرات ،  ٘آحاد ،  ٖأكتب الصٌغة القٌاسٌة للعدد )  ٗ
 79ٖ٘ د 7ٖ9٘ ج 79ٖ٘ ب 97ٖ٘ أ
 إلى أقرب عشرة  7ٖ7ٖأي الأعداد التالٌة ٌمثل تقرٌب للعدد  ٘
 ٓٓٓٗ د 72ٖٓ ج 2ٖٓٓ ب 7ٖٗٓ أ
 هً .................. ٔٙٗالصٌغة التحلٌلٌة للعد  ٙ
 ٔ+ٓٗ+ٓٓٙ د ٓٙ+ٓٗ+ٓٔ ج ٓٓٗ+ٓٙ+ٔ ب ٗ+ٙ+ٔ أ
 العنصر المحاٌد فً عملٌة الجمع هو ........ 7
 ٖ د ٓ ج ٕ ب ٔ أ
 الخطوة الأولى من خطوات حل المسألة هً  .............  2
 أخطط د أفهم ج أتحقق ب أحل  أ
 رٌالا؛ً فكم دفع ثمناً للأثنٌن معا؟ً ٕ٘رٌالاً وشنطة ثمنها  ٕٗاشترى هانً ساعة ثمنها  9
 ٘٘ د 7ٙ ج ٔٗ ب 7ٔ أ

 الخطوة الثالثة من خطوات حل المسألة هً  .............  ٓٔ
 أخطط د أفهم ج أتحقق ب أحل  أ

 تعبر عن خاصٌة ........  2+ٖ=  ٖ+ 2  ٔٔ
 الطرح د العنصر المحاٌد ج التجمٌع ب الابدال أ

  ⃝+  ٘=  ٘+  ٕ: فً ما ٌلً      ⃝اكمل مكان  ٕٔ
 2 د 7 ج ٕ ب ٙ أ

 4ورقة عمل 



 مقرباً لأقرب مئة هو .. 7ٕ2العدد  ٖٔ
 9ٓٓ د 7ٓٓ ج 2ٓٓ ب ٓٓٙ أ

ا ٌأَتًِْ فًأجَِدُ ناَتِجَ الجَمْعِ  ٗٔ  .........= ٖٙٔ+ ٕ٘ٔ : كُل ّ مِمَّ
 ٖٔ٘ د ٕ٘٘ ج ٕٖٓ ب ٔٓٙ أ

 عشرة =.................. بالتقرٌب لأقرب  ٖٖ+  7ٗناَتِج جَمْعِ  أقدر ٘ٔ
 7٘ د 2ٓ ج 9ٓ ب 7ٓ أ

 الخطوة الثانٌة من خطوات حل المسألة هً أخطط  ٙٔ
 عبارة خاطئة  ب عبارة صحٌحة  أ

 عند الطرح أبدأ من منزلة العشرات 7ٔ
 عبارة خاطئة  ب عبارة صحٌحة  أ

 ( ٓالعنصر المحاٌد فً عملٌة الجمع هو الصفر )  2ٔ
 عبارة خاطئة  ب عبارة صحٌحة  أ

 ٌكون فً منزلة العشرات  7٘ٙفً العدد  7الرقم  9ٔ
 عبارة خاطئة  ب عبارة صحٌحة  أ

 نبدأ الجمع من منزلة الآحاد  ٕٓ
 عبارة خاطئة  ب عبارة صحٌحة  أ
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 من الأعداد الآتية إلى أقرب عشرة  ̋ قرب كلا
 

                                                                        
 

  
 
 
 
 
 

 مئة من الأعداد الآتية إلى أقرب   ̋ قرب كلا
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 ألف من الأعداد الآتية إلى أقرب  ̋ قرب كلا
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 557       
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 5431      
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 قسم الرٌاضٌات 
 الصف الثالث الابتدائً

 
 

 

 

 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي:

 

 هو ...... 55+ 028ناتج  جمع  1

 506 د 035 ج 033 ب 363 أ

ً  33والثانً سعرة  05ٌبٌع احمد نوعٌن من السلع الأول سعرة  2  رٌالاً. أفضل تقدٌر لمجموع السلعتٌن معا

 118=38+08 د 12=38+58 ج 138=48+58 ب 128=48+08 أ

 رٌالا فكم بقً معها  150رٌالاً اشترت كتاباً بمبلغ  352مع فاطمة  3

 654 د 554 ج 688 ب 588 أ

. كم ٌزٌد عدد الطلاب هذا العام  156وفً هذا العام  135فً العام الماضً كان عدد طلاب الصف الثالث  4
 عن العام الماضً 

 62 د 61 ج 68 ب 55 أ

 سٌارة كم ٌزٌد عدد السٌارات التً عدها سعٌد على التً عدها محمد 63سٌارة وعد محمد  125عد سعٌد  5

 152 د 62 ج 60 ب 50 أ

رٌالا هذا العام . فكم رٌالاً أنفق هذا  518رٌالا على اعمال الصٌانة العام الماضً وانفق  625مازن أنفق  6
 العام زٌادة على العام الماضً ؟

 355 د 315 ج 325 ب 205 أ

 بالتقرٌب لأقرب مئة هو ... 265 – 336تقدٌر ناتج طرح  3

 388 د 588 ج 188 ب 288 أ

 عند تقرٌب العددٌن لأقرب مئة  253- 321أفضل تقدٌر لناتج طرح  0

 358 د 488 ج 588 ب 388 أ

 أي من الأعداد الاتٌة مرتبة من الأصغر الى الأكبر ؟ 5

 115،  115 أ
،122 ،123 

 122، 115 ب
،115 ،123 

 115، 115 ج
،122 ،123 

 122، 123 د
،115  ،115 

 هو:     ⃝العدد المناسب لأضعه فً      ⃝، 38،  24،  10،  12فً النمط :  18

 48 د 36 ج 30 ب 34 أ

 1ورقة عمل 



 قسم الرٌاضٌات 
 الصف الثالث الابتدائً

 25، ....... ،  15،  18،  5  أكمل النمط  11
 16 د 15 ج 13 ب 28 أ

 ............. هً 63403العدد  فً 0اسم منزلة الرقم  12
 عشرات الألوف د عشرات ج  الألوفآحاد  ب مئات أ

 بالصٌغة القٌاسٌة  0888+  688+  38+  5العدد  13
 5063 د 0635 ج 6053 ب 5306 أ

 611..... 351: أقارن بوضع الإشارة المناسبة 14
 < د = ج + ب  > أ

 ................ هً 4082الصٌغة اللفظٌة للعدد  15
وأربعون ألف  ثمانٌة أ

 وعشرون
واثنان  آلافأربع  ب

 وثمانون
مئة  وثمان آلافأربع  ج

 واثنان 
مئة واثنان أربع  د

 ثمانونو
 .................. هً 451الصٌغة التحلٌلٌة للعد  16
 1+48+588 د 58+48+18 ج 488+58+1 ب 4+5+1 أ
 ..........هً  1545فً العدد  5القٌمة المنزلٌة للرقم  13
 5888 د 588 ج 5 ب 58 أ
 =.... 583 – 388 :أجد ناتج الطرح 10
 253 د 53 ج 153 ب 283 أ
  ⃝+  4=  4+  5: فً ما ٌلً      ⃝مكان  أكمل 15
 0 د 5 ج 6 ب 3 أ
 ...........مقرباً لأقرب مئة هو .. 536العدد  28
 558 د 588 ج 688 ب 088 أ
 



 

 

 ورقة عمل منتصف الفصل الاول 
 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي 
 

 18،........،   14،  12،  10أكمل النمط التالي   1
 15 د 20 ج 16 ب 10 أ
 25، .... ،  15،  10،  5أكمل النمط التالي   2
 20 د 17 ج 16 ب 10 أ
 20، ....... ،  12،  8،   4التالي  أكمل النمط  3
 20 د 16 ج 13 ب 15 أ
   41، .... ،  21،  11أكمل النمط التالي   4
 25 د 40 ج 30 ب 31 أ
 بالصيغة القياسية   6000+  500+  30+  8العدد  5
 8653 د 6538 ج 5683 ب 8365 أ
 ............. هي  63497العدد  في 9اسم منزلة الرقم  6
 عشرات الألوف  د عشرات ج آحاد الألوف   ب مئات أ
 822..... 972: أقارن بوضع الإشارة المناسبة 7
 < د = ج + ب <  أ
 ................  هي 4902الصيغة اللفظية للعدد  8
تسع وأربعون ألف   أ

أربع آلاف واثنان   ب وعشرون
أربع آلاف وتسع مئة   ج وتسعون

أربع مئة واثنان   د واثنان  
 وتسعون

 هي ..................  461الصيغة التحليلية للعد  9
 1+ 40+600 د 60+40+10 ج 400+60+1 ب 4+6+1 أ

 هي ..........  4571في العدد  7القيمة المنزلية للرقم  10
 7000 د 700 ج 7 ب   70 أ

 الخطوة الرابعة والأخيرة من خطوات حل المسألة هي  .............   11
 أخطط د أفهم  ج أتحقق  ب أحل  أ

 الخطوة الثالثة من خطوات حل المسألة هي  .............  12
 أخطط د أفهم  ج أتحقق  ب أحل  أ

 الخطوة الثانية من خطوات حل المسألة هي  .............   13
 أخطط د أفهم  ج أتحقق  ب أحل  أ

 خطوات حل المسألة هما ......... خطوات 14
 4 د 3 ج 2 ب 1 أ

 



 
 
 

 

 أولا: أسئلة اختر الصحيح: ضع دائرة حول الاختيار الصحيح فيما يلي:

 ؟ ٕٙ٘كرة زجاجٌة ، أحدد أي مما ٌلً ٌساوى  ٕٙ٘لدى عبدالرحمن وأخٌة  ٔ
 ٕ+ٙ+ٕ د ٓٓ٘+ٙ+ٕ ج ٘+ٓٙ+ٕ ب ٓٓ٘+ٓٙ+ٕ أ

 أكتب الصٌغة القٌاسٌة للعدد ) ألفان ومئة وستة وأربعون (  ٕ
 ٕٗٔ د ٕٙٗٔ ج ٕٙٗٔ ب ٕٙٔٗ أ

 إلى أقرب عشرة . 1ٕٔ+  ٗٙأقدر ناتج  جمع  ٖ
 ٓ٘ٔ د 9ٓٔ ج 1ٓٔ ب ٕٓٓ أ

 (      ⃝+  1+ ) ٕ( =  1+  ٘+ ) ٕأحدد العدد الذي ٌجعل الجملة العددٌة التالٌة صحٌحة :  ٗ
 ٘ٔ د ٘ ج 1 ب ٕ أ

  ⃝+  7=  7+  9فً ما ٌلً:       ⃝أكمل مكان  ٘
 9 د 1 ج ٓٔ ب 7 أ

شطٌرة فً الاستراحة الثانٌة ، فما عدد  9ٕشطٌرة فً الاستراحة الأولى و  ٗٙباع مقصف المدرسة  ٙ
 الشطائر التً باعها ؟ 

 ٖٔٔ د 9ٖ ج ٖٓٔ ب 9ٓ أ
 ................ هً 9ٕٓٗالصٌغة اللفظٌة للعدد  7
تسع وأربعون  أ

 ألف وعشرون
أربع آلاف واثنان  ب

 وتسعون
أربع آلاف  ج

وتسع مئة 
 واثنان

أربع مئة واثنان  د
 وتسعون

 =.... 7ٖٓ – ٓٓ٘ : ٌأتًأجد ناتج الطرح فً كلا مما  1
 9ٖٕ د 9ٖ ج 9ٖٔ ب 7ٕٓ أ

 =.................. بالتقرٌب لأقرب مئة 1ٕٔ+  1ٕٙتقَْدٌِر نَاتجِ جَمْعِ  9
 ٓٓٗ د 1ٖٓ ج ٓٓٙ ب ٓٓ٘ أ

 7ٓٓأي عدد أقرب للعدد  ٓٔ
 77ٓ د 7٘ٓ ج 7ٖٙ ب 1ٕٙ أ

 الخطوة الأولى من خطوات حل المسألة هً  .............  ٔٔ
 أخطط د أفهم ج أتحقق ب أحل  أ

بُ لأقربَ ألف   ٕٔ  9ٙ٘ٗ : أقَرِّ
 ٓٓٓ٘ د ٓٓٓٗ ج ٓٓٙٗ ب ٓٙ٘ٗ أ

 ٓٔ، ....... ،  ٙ،  ٗ،  ٕأكمل النمط التالً  ٖٔ
 9 د 1 ج ٖٔ ب ٕٔ أ

 3ورقة عمل 



 هً ............. 7ٖ٘ٗٔالعدد  فً ٘اسم منزلة الرقم  ٗٔ
 عشرات الألوف د عشرات ج آحاد الألوف  ب مئات أ

 بالصٌغة القٌاسٌة  ٓٓٓٙ+  ٓٓ٘+  ٖٓ+  1العدد  ٘ٔ
 1ٖٙ٘ د 1ٖٙ٘ ج 1ٖٙ٘ ب 1ٖ٘ٙ أ

 7ٕٕ..... 1ٕٙ: أقارن بوضع الإشارة المناسبة ٙٔ
 + د = ج < ب > أ

 =.................  ٖ٘+  ٙٗ  :أجَِدُ نَاتجَِ الجَمْعِ  7ٔ
 99 د 1ٔ ج 7ٓ ب ٓٙ أ

 هً ............ 79ٗالصٌغة التحلٌلٌة للعد  1ٔ
 7ٓٓ+9ٓ+ٗ د 9ٓ+7ٓ+ٓٗ ج ٗ+7ٓ+9ٓٓ ب 7+9+ٗ أ

 هً ...............  7ٖٙٗفً العدد  ٗالقٌمة المنزلٌة للرقم  9ٔ
 ٓٓٓٗ د ٓٗ ج ٗ ب ٓٓٗ أ

 =.... ٖٙٔ – 9ٓٓ : ٌأتًكلا مما  فًأجد ناتج الطرح  ٕٓ
 1ٓٙ د 1ٗ ج 1ٗ٘ ب 1ٓٗ أ

  


